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ЖАЛОБА 

на действия комиссии, заказчика 

 

Заказчик - КАЗЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН 

"РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА" проводит 

открытый запрос предложений в электронной форме «Замена оконных блоков и дверей ГАПОУ 

Нефтекамский нефтяной колледж» г.Нефтекамск Республики Башкортостан». Извещение было 

опубликовано на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о 

размещении заказов http://zakupki.gov.ru по номером 32312103734. Запрос предложений 

проходит на площадке http://www.torgi223.ru в рамках федерального закона №223-ФЗ. 

Информация о заказчике: КАЗЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ 

БАШКОРТОСТАН "РЕСПУБЛИКАНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО 

СТРОИТЕЛЬСТВА",  Почтовый адрес – 450071, Респ Башкортостан, г Уфа, р-н Октябрьский, 

ул Лесотехникума, дом 49, Адрес электронной почты: zakupki@ruksrb.ru, Тел/факс +7 (347) 

2912527. 

Информация о комиссии: 

Председатель комиссии Исхаков Валерий Римович 

Зам. председателя комиссии Назарова Людмила Владиславовна 

Член комиссии Радоченко Гульшат Рифхатовна 

 

Наши реквизиты: Общество с ограниченной ответственностью «СветОкон»; 

Юридический адрес 455023, Россия, Челябинская область, город Магнитогорск, улица 

Ленинградская, дом 3/1, квартира 28; Контактный телефон: +7 905 832 06 23; ИНН 7456026671, 

email: dplatonov@list.ru 

 

Наше общество участвовало в данной закупке (Порядковый номер нашей заявки – 10). 

По результатам рассмотрения заявка нашего общества была отклонена (приложение 1 - 

Протокол открытия доступа, рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в 

запросе предложений №6039 от 22.02.2023) по причине: 

Участник не является прошедшим предварительный квалификационный 

отбор (извещение в ЕИС №32312051560) 

Считаем отклонение нашей заявки необоснованным по следующим причинам. 

1. Отклонение заявки Участника по требованиям, отсутствующим в 

документации 

В соответствии с п.25 раздела 2.2 Информационной карты документации Заявка и 

Участник признаются несоответствующими Документации о закупке, если Заявка, в том 

числе указанные в ней товары, работы, услуги, и (или) Участник не соответствуют 

требованиям, установленным настоящей Документацией, и отклоняются от требований, 

установленных настоящей Документацией о закупке, в сторону ухудшения. 

В соответствии с ч.6 ст.3 Федерального закона №223-ФЗ не допускается предъявлять 

к участникам закупки требования в порядке, которые не указаны в документации о 

закупке. 

В проводимой закупке заказчиком не установлены требования, что участниками могут 

выступать только лица прошедшие предварительный квалификационный отбор. 

Таким образом, комиссия отклонила нашу заявку по основаниям, не предусмотренным 

документаций запроса предложений, чем нарушила п.4 ч.10 ст.3 Федерального закона №223-ФЗ 
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в части предъявления к участникам закупки требований, не предусмотренных документацией о 

конкурентной закупке 

 

2. Неправомерность установления требования в документации о прохождении 

предварительного квалификационного отбора. 

В ч.10 ст.4, ч.6.1 ст.3 Федерального закона №223-ФЗ определены требования к 

содержанию документации о конкурентной закупке, в частности  в описании предмета закупки 

указываются функциональные характеристики (потребительские свойства), технические и 

качественные характеристики, а также эксплуатационные характеристики (при необходимости) 

предмета закупки, количества поставляемого товара, объема выполняемой работы. В раннее 

проведённом заказчиком Предквалификационном отборе №32312051560 полностью 

отсутствует описание объекта закупки и другая информация, предусмотренная конкурентной 

закупкой (проект договора, условия оплаты, место выполнения работ и т.д.). Данный 

предквалификационный отбор никак не может быть соотнесён с текущим запросом 

предложения №32312103734. 

Как отмечено Постановлением Арбитражного суда Московского округа от 09.12.2019 

N Ф05-20903/2019, проведение предварительного отбора участников не является 

самостоятельным способом закупки или ее этапом, поскольку не соответствует требованиям к 

конкурентной процедуре, предусмотренным ч. 3 ст. 3, ст. 3.2 Федерального закона №223-ФЗ 

 

Таким образом, на основании вышесказанного: 

1. Комиссия отклонила нашу заявку по основаниям и требованиям, не 

предусмотренным документацией запроса предложений, чем нарушила п.4 ч.10 

ст.3 Федерального закона №223-ФЗ; 

2. Ссылка комиссии на предквалификационный отбор №32312051560 неправомерен, 

так как данный отбор проводился как не самостоятельный способ закупки, не 

соответствует требованиям к конкурентным закупкам и не связан с текущим 

запросом предложения. 

 

 

На основании вышеизложенного, прошу Вас: 

 

1. Приостановить заключение договора по результатам закупки до 

рассмотрения настоящей жалобы; 

2. Выдать предписание заказчику, комиссии об отмене Протокола открытия 

доступа, рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в 

запросе предложений №6039 от 22.02.2023; 

3. Комиссии провести повторно рассмотрение, оценку заявок в 

соответствии с требованиями законодательства и документацией. 

 

Директор Волкова Юлия Валерьевна 

(подписано электронной подписью) 

 

 
Приложение: 

1. Протокол открытия доступа, рассмотрения, оценки и сопоставления заявок на участие в запросе 

предложений №6039 от 22.02.2023; 

2. Постановление Арбитражного суда Московского округа от 09.12.2019 N Ф05-20903/2019 

3. Решение о назначении директора. 


